



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

08 жовтня 2020 р.

Київ

№ 624-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву обласного комунального виробничого підприємства «Дніпро-Кіровоград» (далі – ОКВП «Дніпро-Кіровоград») (м. Кропивницький), комунального підприємства «Войнівське» (далі – КП «Войнівське») (Кіровоградська обл., с. Войнівка) та Кіровоградської обласної ради (м. Кропивницький) про надання дозволу на приєднання КП «Войнівське» до ОКВП «Дніпро-Кіровоград»,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація буде здійснена шляхом приєднання КП «Войнівське» до ОКВП «Дніпро-Кіровоград» та набуття у власність, шляхом безоплатної передачі, активів у вигляді єдиного майнового комплексу, що забезпечує здійснення діяльності з водопостачання в селі Войнівка Олександрійського району Кіровоградської області.

Метою концентрації у вигляді приєднання КП «Войнівське» до ОКВП «Дніпро-Кіровоград» є забезпечення стабільними та якісними послугами із централізованого водопостачання всіх категорій споживачів села Войнівка, зниження витрат на виробництво комунальних послуг, поліпшення технічного стану водопровідно-каналізаційного господарства селища, значне зменшення втрат води в мережах водопостачання, забезпечення єдиного підходу до формування й затвердження тарифів на послуги централізованого водопостачання та водовідведення в регіоні та створення сприятливих умов для залучення інвестицій на проведення реконструкції і модернізації наявного водопровідно-каналізаційного господарства області.

За інформацією заявників:

КП «Войнівське» здійснює діяльність із надання послуг централізованого водопостачання на території села Войнівка Олександрійського району Кіровоградської області;

засновником підприємства є Приютівська селищна рада Олександрійського району Кіровоградської області.

ОКВП «Дніпро-Кіровоград» здійснює діяльність із надання послуг централізованого водопостачання та водовідведення в містах обласного значення – Кропивницький, Знам'янка, Олександрія, Світловодськ, смт Смоліне та прилеглих до них населених пунктах, де розташовані належні підприємству мережі;

засновником підприємства є Кіровоградська обласна рада.

Концентрація не призводить до структурних змін попиту та/або пропозиції на ринку надання послуг централізованого водопостачання в територіальних межах села Войнівка Олександрійського району Кіровоградської області та до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на інших товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл на приєднання комунального підприємства «Войнівське» (Кіровоградська обл., с. Войнівка, ідентифікаційний код юридичної особи 31969383) до обласного комунального виробничого підприємства «Дніпро-Кіровоград» (м. Кропивницький, ідентифікаційний код юридичної особи 03346822).

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА